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RETIFICAÇÃO - ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL 
DE OSASCO  

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, na 
sede da Secretaria Executiva de Políticas de Promoção da Igualdade Racial – SEPPIR, 
localizada na Rua Eloy Cândido, nº 189, Centro, Osasco/SP, realizou-se a Reunião 
Extraordinária do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial de Osasco, 
devidamente convocada, com a finalidade de deliberação de assuntos de interesse da 
Política Municipal de Promoção da Igualdade Racial, incluindo a eleição da Mesa 
Diretora com membros representantes do Poder Público e representantes da Sociedade 
Civil, membros titulares e suplentes que integram o Plenário. Membros da sociedade 
civil: Paulo José Balbino, Valdemir Martins da Luz, Jailson Evangelista Braga, Maria de 
Fátima da Silva Freitas, Paulo Rogério de Oliveira, Luis Rogério Ferreira Barbosa, 
Roberton Guedes Vaz. Membros do Poder Público: Paulo José Santos Magalhães, 
Alexandra Pontieri, Hermesson Rocha Fagundes, José Gabriel da Silva, Almerinda 
Cardoso, Regina Nogueira da Cunha, Márcia Lopes Leal Silva, Estefany Mayara 
Campos, Irandi Gomes da Silva, Edilene Aparecida Nogueira, Marcia dos Santos Lima. 
A reunião teve início com a abertura dos trabalhos, seguida da leitura da convocação, 
realizada por Paulo José Santos Magalhães, Secretário Executivo de Políticas de 
Promoção da Igualdade Racial, nos termos da Lei Municipal nº 4.697/2015, com as 
alterações promovidas pela Lei Municipal nº 5.377/2024. Na sequência, foi realizada a 
apresentação dos conselheiros e conselheiras presentes, bem como a leitura do 
Regimento Interno do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial, com 
esclarecimentos acerca de suas atribuições, funcionamento e responsabilidades.  
Dando prosseguimento à pauta, passou-se à eleição da Mesa Diretora, sendo 
registradas as seguintes candidaturas: Presidência: Paulo José Balbino; Luiz Rogério 
Ferreira Barbosa. Vice-presidência: Paulo José Santos Magalhães; Estefany Mayara 
Campos; Almerinda Cardoso. Secretária-geral: Paulo Rogério Oliveira (candidatura 
única). Relações Públicas: Maria de Fátima da Silva Freitas (candidatura única). 
Concluídos os procedimentos eleitorais previstos no Regimento Interno, procedeu-se à 
votação, sendo proclamado o seguinte resultado: Presidente: Paulo José Balbino – 09 
(nove) votos; Luiz Rogério Ferreira Barbosa – 05 (cinco) votos. Eleito Presidente: Paulo 
José Balbino. Vice-Presidente: Estefany Mayara Campos – 08 (oito) votos; Paulo José 
Santos Magalhães – 05 (cinco) votos; Almerinda Cardoso – 01 (um) voto. Eleita Vice-
Presidente: Estefany Mayara Campos. Secretário-geral: Paulo Rogério Oliveira, eleito 
por aclamação. Relações Públicas: Maria de Fátima da Silva Freitas, eleita por 
aclamação. Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada por Cassandra 
de Paula, representante do Poder Público, que agradeceu a presença de todos e 
reforçou a importância da participação ativa dos conselheiros e conselheiras para o 
fortalecimento da Política Municipal de Promoção da Igualdade Racial. Nada mais 
havendo a tratar, eu, Cassandra de Paula, representante do Poder Público, lavrei a 
presente ata, que, após lida e aprovada pelos membros eleitos, segue para publicação 
oficial.  
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Osasco, 03 de fevereiro de 2026. 

 
 

Paulo José Balbino 
Presidente do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial 

 


